Памятка по оформлению платежных поручений при переводе денежных средств 
в бюджетную систему Российской Федерации.

В связи с вступлением в силу с 02.10.2017г. изменений в Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2013 г. N 107н[footnoteRef:1] и Альбом УФЭБС[footnoteRef:2] необходимо при оформлении распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации руководствоваться данной Памяткой. [1:  Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 12 ноября 2013 г. N 107Н "Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации».]  [2:  Унифицированные форматы электронных банковских сообщений, которые представляют собой единые по всей территории Российской Федерации форматы, предназначенные для электронного обмена учреждений Банка России с клиентами Банка России, расположенными на территории Российской Федерации, при осуществлении безналичных расчетов в валюте РФ.] 


С 02.10.2017 года

Изменения в ПРАВИЛА УКАЗАНИЯ ИНФОРМАЦИИ, ИДЕНТИФИЦИРУЮЩЕЙ ПЛАТЕЖ, В РАСПОРЯЖЕНИЯХ О ПЕРЕВОДЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В УПЛАТУ ТАМОЖЕННЫХ И ИНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ, АДМИНИСТРИРУЕМЫХ ТАМОЖЕННЫМИ ОРГАНАМИ

          В реквизите "106" распоряжения о переводе денежных средств указывается значение основания платежа, который имеет 2 знака и может принимать следующие значения:
Курсивом указаны значения, добавленные в перечень!
"ПД" - пассажирская таможенная декларация;
"КВ" - квитанция получателя международного почтового отправления;
В случае указания в реквизите "101" распоряжения о переводе денежных средств статуса, иного чем "03", "16", "19", "20", в реквизите "108" распоряжения о переводе денежных средств указывается, если показатель основания платежа имеет значение:
Курсивом указаны значения, добавленные в перечень!
"ДЕ", "ДК", "ПД" - последние 7 цифр из номера таможенной декларации (порядковый номер);
"КВ" - последние 7 цифр номера квитанции получателя международного почтового отправления;
В реквизите "109" распоряжения о переводе денежных средств указывается значение даты документа основания платежа, которая состоит из 10 знаков: первые два знака обозначают календарный день (могут принимать значение от 01 до 31), 4-й и 5-й знаки - месяц (значения от 01 до 12), знаки с 7-го по 10-й обозначают год, в 3-м и 6-м знаках в качестве разделительных знаков проставляется точка (".").
При этом в показателе "Дата документа" в зависимости от основания платежа указывается:
Курсивом указаны значения, добавленные в перечень!
"ДЕ", "ДК", "ПД" и "КТ", "КК" - дата из номера таможенной декларации;
"КВ" - дата квитанции получателя международного почтового отправления;

Изменения в ПРАВИЛА УКАЗАНИЯ ИНФОРМАЦИИ, ИДЕНТИФИЦИРУЮЩЕЙ ПЛАТЕЖ, В РАСПОРЯЖЕНИЯХ О ПЕРЕВОДЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В УПЛАТУ ПЛАТЕЖЕЙ В БЮДЖЕТНУЮ СИСТЕМУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ НАЛОГОВ, СБОРОВ ЗА СОВЕРШЕНИЕ НАЛОГОВЫМИ ОРГАНАМИ ЮРИДИЧЕСКИ ЗНАЧИМЫХ ДЕЙСТВИЙ, СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ, ИНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ, АДМИНИСТРИРУЕМЫХ НАЛОГОВЫМИ ОРГАНАМИ, И ТАМОЖЕННЫХ И ИНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ, АДМИНИСТРИРУЕМЫХ ТАМОЖЕННЫМИ ОРГАНАМИ)
В реквизите "108" распоряжения о переводе денежных средств в случае указания в реквизите "101" распоряжения о переводе денежных средств в соответствии с Правилами указания информации, идентифицирующей лицо или орган, составивший распоряжение о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, одного из статусов "03", "19", "20", "24" указывается идентификатор сведений о физическом лице.
До идентификатора сведений о физическом лице указывается двузначное значение типа идентификатора сведений о физическом лице, которое в зависимости от документа, идентифицирующего физическое лицо, имеет значение:
Курсивом указаны значения, добавленные в перечень!
"28" - паспорт гражданина Российской Федерации, являющийся основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, в том числе содержащий электронный носитель информации;
"29" - свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации;
"30" - свидетельство о рассмотрении ходатайства по существу.

Изменения в ПРАВИЛА УКАЗАНИЯ ИНФОРМАЦИИ, ИДЕНТИФИЦИРУЮЩЕЙ ЛИЦО ИЛИ ОРГАН, СОСТАВИВШИЙ РАСПОРЯЖЕНИЕ О ПЕРЕВОДЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В УПЛАТУ ПЛАТЕЖЕЙ В БЮДЖЕТНУЮ СИСТЕМУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
"03" - организация федеральной почтовой связи, составившая распоряжение о переводе денежных средств по каждому платежу физического лица, за исключением уплаты таможенных платежей;
"06" - участник внешнеэкономической деятельности - юридическое лицо, за исключением получателя международного почтового отправления;
Курсивом указаны значения, добавленные в перечень!
"28" - участник внешнеэкономической деятельности - получатель международного почтового отправления.

	При непустом значении поля 101, поле 103 должно содержать значение, состоящее из:
- 9 знаков, при этом первый и второй знаки не могут одновременно принимать значение ноль («0»);
- 1 знака, принимающего значение ноль («0»), только в случаях, когда поле 101 имеет значение «27» и в реквизите «Номер счета получателя» указан счет, отличный от БС 40101.

	При непустом значении поля 101 поле 109 должно принимать значение, состоящее из:
- 1 знака и принимающего значение ноль («0»),
- 10 знаков, указанные в следующем формате:
1-2 знаки – значения в диапазоне 01-31;
4-5 знаки – значения в диапазоне 01-12;
3, 6 знаки – проставляется точка «.»,
7-10 знаки – цифровое значение.

	При непустом значении поля 101, поле 61 должно содержать значение, состоящее из:
- 10 знаков, при этом первый и второй знаки не могут одновременно принимать значение ноль («0»);
- 1 знака, принимающего значение ноль («0»), только в случаях, когда поле 101 имеет значение «27» и в реквизите «Номер счета получателя» указан счет, отличный от БС 40101.

	Если в платежном поручении (ED101) поле 101 имеет значение "09"-"13", то поле 22 может принимать значение ноль («0») при условии, что поле 60 принимает значение, состоящее из 12 знаков (цифр), первые два знака которого не принимают значение ноль («0»).

	Если в качестве БИК банка получателя указан БИК ПБР и в реквизите «Номер счета получателя» указан номер счета, открытый на одном из следующих БС: 40101, 40501 с отличительным признаком «2» в 14 разряде, 40601 с отличительными признаками «1», «3» в 14 разряде, 40701 с отличительными признаками «1», «3» в 14 разряде, 40503 с отличительным признаком «4» в 14 разряде, 40603 с отличительным признаком «4» в 14 разряде, 40703 с отличительным признаком «4» в 14 разряде, то поле 101 должно быть заполнено.

	Поле 101 должно принимать значение из диапазонов: «01»-«13», «15»-«28».

	Для платежного поручения (ED101) поле 101 не может иметь значение «15».

	При непустом значении поля 101 поле 102 не может принимать значение ноль "0", если поле 60 содержит значение, состоящее из:
- 5 знаков (цифры), при этом все знаки одновременно не могут иметь значение ноль («0»),
либо
- 10 знаков (цифры), при этом первые два знака не могут иметь значение ноль («0»).

	Поле 103 может принимать значение ноль"0", если поле 101 имеет значение "27" и в реквизите «Номер счета получателя» указан счет, отличный от БС 40101.

	При непустом значении поля 101 поле 106 должно содержать значение ноль «0» или одно из следующих значений: ТП, ЗД, БФ, ТР, РС, ОТ, РТ, ПБ, ПР, АП, АР, ИН, ТЛ, ЗТ, ДЕ, ПД, ПО, КТ, ИД, ИП, ТУ, БД, КП, ДК, ПК, КК, ТК, КВ, 00.

	При непустом значении поля 101 поле 107 должно содержать значение, состоящее из:
- 1 знака и принимающего значение ноль («0»),
либо
- 8 знаков (цифр),
либо
- 10 знаков, в следующем формате:
а) 1-2 знаки могут иметь значение: МС, КВ, ПЛ, ГД;
4-5 знаки (при 1-2 зн.="МС" имеет значение от 01 до 12,
при 1-2 зн.="КВ" имеет значение от 01 до 04,
при 1-2 зн.="ПЛ" имеет значение 01 или 02,
при 1-2 зн.="ГД" принимаеет значение 00);
7-10 знаки – цифровое значение;
б) дата в формате «ДД.ММ.ГГГГ», где
ДД - значение от 01 до 31,
ММ – значение от 01 до 12,
ГГГГ – цифровое значение,
в 3 и 6 знаках проставляется точка «.».

	При непустом значении поля 101 поле 108 может иметь значение ноль «0», либо значение до 15 знаков.

	Если в платежном поручении (ED101) поле 101 содержит одно из следующих значений: "03", "16", "19", "20","24, и поле 60 содержит значение ноль («0»), то в одном из полей 108 или 22 должно быть указано ненулевое значение.

	Если в платежном поручении (ED101) поле 101 содержит значение «13», в реквизите БИК банка получателя указан БИК ПБР, в реквизите «Номер счета получателя» указан номер счета, открытый на БС 40101, и поле 60 содержит значение ноль («0»), то в одном из полей 108 или 22 должно быть указано ненулевое значение.

	Если в платежном поручении (ED101) поле 101 содержит значение «13», в реквизите БИК банка получателя указан БИК ПБР, и в реквизите «Номер счета получателя» указан номер счета, открытый на БС 40101, то поля 108 и/или 22 могут принимать значение ноль («0») при условии, что поле 60 имеет значение, состоящее из 12 знаков (цифр), первые два знака которого не принимают значение ноль ("0").



